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Conselho Universitário
Secretaria dos Conselhos Superiores

 

ATA DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº RE/01/2021/CONSUN

Fonte Normativa Data Sala H. Início H. Térm.

Regimento Interno do CONSUN,  Res. 34, de 15/10/20  16/09/2021   15:00 15:52

Ordem do Dia De acordo com a carta convocatória de 13/09/2021
(ev. ​1245974)

identificação de presenças/exposição dos temas de pauta/deliberações

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um, às quinze horas,
realizou-se sessão ordinária do Conselho Universitário por videoconferência na plataforma Conferência
Web, sob a presidência da Reitora, Lucia Campos Pellanda, com assistência para os trabalhos pela Vice-
Reitora, Jenifer Saffi, e pela Secretária dos Conselhos Superiores, Miriam Bortolaci. Estiveram presentes
os seguintes conselheiros titulares: Alberto Antônio Rasia Filho, Alcyr Alves De Oliveira Junior, Alessandra
Dahmer, Alessandra Peres, Alice de Medeiros Zelmanowicz, Ana Cláudia Souza Vazquez, Ana Paula
Scheffer Schell da Silva, Bárbara Cristina de Azevedo Lima, Bruno Manfredini Baroni, Catarina Bertaso
Andreatta Gottschall, Cheila Minéia Daniel de Paula, Cláudia de Souza Libânio, Clotilde Druck Garcia,
Dinara Jaqueline Moura, Eliane Dallegrave, Fabiana Viegas Raimundo, Francisco Scornavacca, Graziella Cé,
Isadora Farias dos Santos, Josenel Maria Barcelos Marçal, Josias de Oliveira Merib, Júlia Lourenço, Juliana
Maria Forain Miolo Schneider, Kellen Cristhinia Borges de Souza, Laise Costa Borba, Leandro Mateus Silva
de Souza, Luana Duarte Teles, Lucas Sávio Rodrigues Carvalho, Luciani Fernandes Spencer, Luciano Costa
Blomberg, Lucila Ludmila Paula Gutierrez, Luiz Fernando da Costa Vieira, Marcelo Faria Silva, Marcia
Angelica Peter Maahs, Márcia Rosa da Costa, Mariana de Freitas Dewes, Marilu Fiegenbaum, Mayte Raya
Amazarray, Melissa Medeiros Markoski, Mirko Salomón Alva Sánchez, Mônica Maria Celestina de Oliveira,
Pedro Dal Lago, Sheila Gonçalves Câmara, Simone Terezinha do Canto Pereira Cohen, Taisa Valle, Thaís
Rodrigues Moreira, Vanize Martins Flores e Yago Borges Biz De Lagos; e os seguintes conselheiros
substitutos ou suplentes: Aline Aver Vanin, Ajácio Bandeira de Mello Brandão, Marta Quintanilha Gomes,
Sibele Schneider de Lima, Thatiane Alves Pianoschi Alva, Gisele Branchini, Adriana Luize Szimanski, Luisa
Amalia Diehl e Rafaela de Andrade. Justificaram suas ausências os conselheiros: titulares Cleidilene
Ramos Magalhães, Deisi Cristina Gollo Marques Vidor, Evandro de Assunção dos Santos, Filipe Santana da
Silva, Júlia F. Semmelmann Pereira Lima, Márcia de Oliveira May, Paulo José Zimermann Teixeira, Pedro
Roosevelt Torres Romão, Rita Catalina Aquino Caregnato, Sandrine Comparsi Wagner e suplente Emiliane
Nogueira de Souza. Não compareceram os seguintes conselheiros titulares ou seus suplentes: Antônio
Rogério Proença Tavares Crespo, Eduardo José Centeno de Castro, Elisângela Hall dos Santos, João Gabriel
Toledo Medeiros e Vitor Vinícius Huber Freire. Os seguintes convidados estiveram presentes: Magno
Carvalho de Oliveira, Evelise Fraga de Souza Santos, Thaís Helena Batel Pappis e Karina Cunha
Nascimento. Apoio técnico: Roberto Rosa dos Santos. Ordem do dia em pauta única: aprovação do
Plano de Gestão 2021-2025. Processo nº 23103.213909/2021-14. A senhora Presidente relatou os
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principais aspectos do Plano de Gestão para o quadriênio 2021-2025, salientando que o relatório integral
esteve à disposição dos conselheiros desde a data da convocação, com ênfase à ampla discussão com a
comunidade no Fórum do Plano de Desenvolvimento Institucional; reuniões ampliadas do Grupo de
Trabalho para a construção da proposta consolidada; uso da matriz SWOT para identificação de forças e
fraquezas em âmbito interno e ameaças e oportunidades em âmbito externo. Salientou que o Plano de
Gestão contém 8 (oito) eixos, 17 (dezessete) objetivos estratégicos, 112 (cento e doze) táticos e 251
(duzentos e cinquenta e um) projetos ou ações. Apresentou o mapa estratégico, estruturado por meio de
objetivos distribuídos em diferentes perspectivas da organização com base na missão e na visão
institucional, nos seguintes eixos: defesa da Universidade, protagonismo na saúde, pessoas e
pertencimento, gestão com inovação, ensino-aprendizagem, Pós-Graduação, Pesquisa e inovação,
extensão e cultura e internacionalização. Esclareceu que o Plano não é imutável, pois objetivos táticos e
projetos e ações poderão sofrer alterações dependendo da conjuntura econômica e social nos próximos
anos. Finalizada a apresentação, a senhora Presidente propôs a inclusão de um 18º objetivo estratégico,
cujo texto, após amplo debate e sugestões, foi aprovado pelo colegiado com o seguinte teor:  "promover
a conexão e o pertencimento, o redimensionamento das atividades e a segurança no período final e pós
pandemia, incorporando aprendizados para o crescimento institucional e para estratégias preventivas
frente a eventos adversos." (ev. 1247546). O Plano de Gestão para o quadriênio 2021-2025 foi aprovado
pelo colegiado subdividido em 08 (oito) eixos e 18 (dezoito) objetivos estratégicos. Foram registrados 53
(cinquenta e três) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 02 (duas) abstenções. Resolução CONSUN
UFCSPA nº 66. A senhora Presidente agradeceu aos membros do Conselho Universitário, aos membros do
Grupo de Trabalho, coordenado por Evelise Fraga de Souza Santos, e à Comunidade UFCSPA pela
construção do planejamento. Sem outros assuntos a tratar encerrou a sessão às quinze horas e cinquenta
e dois minutos. Para constar, eu, Miriam Bortolaci, Secretária dos Conselhos Superiores, lavrei a presente
ata que, após lida e aprovada pelos Conselheiros, será assinada pela senhora Presidente desta sessão e
por mim.

 

 
LUCIA CAMPOS PELLANDA

Presidente do CONSUN
 

MIRIAM BORTOLACI
Secretária dos Conselhos Superiores

Documento assinado eletronicamente por Miriam Bortolaci, Secretária dos Conselhos Superiores,
em 07/10/2021, às 15:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Lucia Campos Pellanda, Presidente do Conselho
Universitário, em 07/10/2021, às 19:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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